

昨天一大早 大水淹了中央门

上万人出行受阻,市政怀疑沪宁城铁高架压坏水管

昨天早晨6点多钟,快报的值班手机突然爆发,接二连三的电话打进来,称中央门被水淹了!由于受淹水影响,经过中央路和中央北路的南北向交通已经瘫痪,中央门变成了大水塘。



“水快流到许府巷了!”

“水快流到许府巷了,中央门都被淹了,有一米多深!”昨天上午,多名市民向记者爆料。7点35分,记者赶到中央门。

在中央门立交桥,记者看到,大量的公交车滞留在中央路的上桥口,在立交桥转盘下面,原本是东西行人的主通道,此时变成了一个大大水塘。再往北,在白宫大酒店门口,出现了第二个堵点,这个堵点的交通完全中断,从小市铁路桥涵洞下面直到白宫大酒店门口,近百米的路面白茫茫一片,机动车、助力车、自行车全部被堵在“河边”,在距离涵洞南面不远处,半米多深的水中,停着两辆熄火的汽车。

“水管是早晨6点多爆裂的。”在现场的市政人员说,在铁路桥涵洞下面地势本来就比较低洼,而水涌出来到白宫大酒店和金盛百货门口时,有一个高坡,但是水大时已经漫过高坡,汇到了中央门立交桥下面。

现场有不少交警正在全力疏导交通,“外围影响也很大!”交警称,

中央门南北向是主干道,有多条公交线路经过,虽然东西向由于立交桥的作用没有堵塞,但是南北向车辆很多都分流到了迈皋桥红山路方向,而这已经导致迈皋桥地区大量堵车,包括新庄也受到影响。

上万人上班受影响

记者看到,铁路涵洞前有大量的市民滞留,而一些市民选择脱掉鞋子,涉水而过。记者也脱鞋下了水,从金盛百货门口要涉水一段,才能到涵洞下面的人行道。来回的人中,有的抱着小孩,有的拎着鞋子和行李,十分狼狈。还有些人干脆骑车冲到了涵洞下面的水中,一路东倒西歪地冲了过去。“坐车,坐车,五块钱一个!”很多三轮车主趁机拉起生意,不少人选择掏钱坐三轮车。

与此同时,在中央北路小市一侧,也有大量的市民拥挤在这里等待退水。记者粗略估算了一下,大概有四五千人在等待,加上此前大量已经调头的车辆和行人,估计至少上万人受到影响。小市天桥上人头攒动,这是步行市民唯一的一条绕行道路。

记者还碰到一位市民,她早晨被堵在中央北路,由于骑车无法上天桥,而沿途又受到铁路线阻隔,最后她只好绕个大圈子经幕府西路绕到建宁路上,最后再回到中央



水管爆裂处路面张开“大嘴”



雇三轮车摆渡到中央门汽车站

路,绕道骑行时间半个多小时。经过中央门的多条南北向公交线路也受到影响,中断至少三个小时,大约在9点多钟才恢复正常。

怀疑是城际铁路施工影响

记者发现,水管爆裂的地点位于铁路桥涵洞北侧一点,上面是沪宁城际铁路的跨线桥高架施工工地,水管爆裂的地点位于西侧的非机动车道上。地面已经被水冲开,沥青路面完全被冲断拱起达1米高左右,路面支离破碎,一位市民经过时看到路面“龇牙咧嘴”,惊叫道:“像地震一样!”

记者看到,水管断裂处出现了一个七八平米的大坑,从地下冲刷出来的泥沙至少有数吨,将涵洞附近近百米路面上冲得全是泥浆石



心急的人涉水通行,还有大量的人在等待 快报记者 孙玉春 摄

子,不少脱鞋的市民连呼脚疼。

在现场旁边,沪宁城际铁路施工现场,有一辆混凝土搅拌机被水堵在门口,有目击者称,早晨就是这辆搅拌机经过时压坏了水管,自己也被困在了里面。

昨天上午8点左右,南京市自来水公司管线的负责人早已率领抢修人员赶到。该负责人表示,他们已经关闭了周围的阀门,目前怀疑是沪宁城际铁路施工所致;除了施工车辆频繁碾压路面,还有就是城际铁路高架自身的巨大重量。

记者看到,城际铁路高架相当于一个双层高架,在中央北路上方有一个新建的涵洞,涵洞上面再建高架桥,桥面已经建好,下方为了支撑,竖立了六排承重柱,其中四排直接由砌在路面上的水泥平台

支撑,每排都有七根承重柱。管线所的人发现,水泥平台与路面相接处已经裂开很大的口子。

“这个地下是直径一米的主管道,施工方太不注意了!”一位维修人员说,中铁四局此前在黄家圩施工,就多次连续挖断自来水管。记者从南京市自来水公司了解到,目前该处正在抢修中,和燕路至黑龙江路一线都受到断水影响,预计到半夜才会修复。

到底是否因为沪宁城际铁路施工引起自来水管爆裂?昨天上午,记者在事故现场采访时,施工方无人答复此事。记者随后联系了沪宁城际公司办公室,一位工作人员表示,具体的情况他们也不清楚。

(周先生线索费120元)

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

神秘小药水 专克皮肤病

乖乖! 30多年皮炎也能好

市民陈先生是个30多年皮炎老患者。三十多年来光治疗费就花了上万块钱,可双腿皮炎就是治不好,奇痒难忍!反复的抓使皮肤又红又肿,溃烂发炎。

去年7月份,陈先生偶然在电视上看到《今日传奇》栏目正在播“专克顽癣的神秘小药水霍氏‘鲜清’”,了解后买了一瓶使用。没想到这霍氏“鲜清”还真管用!陈先生只往皮肤患处一喷,一股清凉感觉直往皮肤里钻,立刻就痒了!不用抓痒,从前发炎的地方很快结痂。一星期不到,红斑就全没了。霍氏“鲜清”三大盒没用完,顽固的皮炎就好了,皮肤再也不痒了!

“相比之前既花了钱又花了功夫,老皮炎还没给治好。而用霍氏‘鲜清’不费事,真是省钱、省力、又省心!”陈先生兴奋的告诉笔者,“霍氏‘鲜清’效果真是顶呱呱!祛除老皮炎真是没话说!”

痒得钻心、忍得发狂、抓得血肉模糊—— 湿疹六年 一喷了之

市民王女士患湿疹,用点药就好,停药就犯,有时连吃药都不管用,一拖就是六年多

王女士说:“六年来患处皮肤变的又黑又燥,一发作就痒的钻心,严重的时候还裂口流脓水。口服药就没断过,外用膏药更是涂了无数,连电线杆上的偏方都试了,前后花掉5万多块钱就是治不好。后来,在电视上看到《今日传奇》栏目播出的专克顽癣的神秘小药水霍氏‘鲜清’效果好,当时看到了真是激动的不得了。赶紧到药店买了5盒霍氏‘鲜清’,没想到霍氏‘鲜清’效果真不错,刚喷上去皮肤立刻就痒了,一星期没到,丘疹、红斑就消失了。现在皮肤已经开始长出鲜红的嫩肉来。真是没想到霍氏‘鲜清’效果这么好!”

“就像《今日传奇》栏目中说的一样,霍氏‘鲜清’无癣不清真是一点都不假,这高科技基因产品就是不一样,要是早用它该多好,就不用多受那么多罪了!”王女士告诉笔者。



专克顽癣的神秘小药水

《今日传奇》栏目在社区制作节目时,有一对老夫妻给栏目“爆料”,希望借助节目的社会影响力,向社会相关人士咨询脚部部位多年的老顽癣问题。

近期,这位婆婆在使用了一种霍氏“鲜清”的小药水后,顽癣奇迹般的康复了,几十年的老顽癣没想到在这么短时间里就好了,老俩口感觉心里七上八下,不知道该感谢还是该怀疑?特地想借助栏目征询有相同经历的患者和资深医生。

据婆婆介绍:她从前在好多医院都看过,各种药也都用过,可患处依旧掉皮、裂口、流血水,痒了烂、烂了痒,痒得受不了就用刀刮,整个脚背像个癞蛤蟆一样。可用了霍氏“鲜清”后就没再

痒过,而且患处面积越来越小,也不裂口了,好皮肤从中间都长出来了。

谨慎的老先生觉得这病好得太“蹊跷”,为此我们专门为老人拨通了皮肤病康复中心电话025-86894822了解霍氏“鲜清”情况。

经中心专家介绍,霍氏“鲜清”是针对癣病根源的尖端基因产品,在江苏已热销6年,向婆婆这样一次性康复的情况太普遍。患者及家属出现这样的心理,完全是目前医疗市场太混乱所致,霍氏“鲜清”在面对大家这样的“质疑”时,也显得很无奈。

我们《今日传奇》栏目节目组也真心希望现在的医疗产品,能多用疗效说话,让患者少一点担心。

聚焦【鲜清】专业除癣

霍氏“鲜清”是日本为消除各种辐射对人体细胞基因组织破坏,而历时50年,耗费近20亿美元研制成功的针对皮肤病发病根源的尖端基因产品,其独有的受国际专利保护的“DNA-2E”鲜清双酶(中文名),不但能剪断皮癣致病基因复制链,迅速杀灭核病菌,而且能将受损的免疫基因片段连接起来,重建皮肤免疫功能,防止内毒外菌再次攻击,防止复发。霍氏“鲜清”一举突破了传统消毒、排毒药物见效慢、副作用大、易反复的弊端,被誉为“找到了皮癣真正的根源”、“使人类皮肤病第一次得到真正意义上的康复”。

(原文转载自《动销医药》杂志 抄袭必究)



皮肤顽癣 喷喷就好

感受第一喷(强力止痒):一股清凉感直往皮肤里钻,立刻就痒了。

3-6天(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围明显缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。

10-15天(无痕换肤):皮痂全部脱落,开始长出新的皮肤;皮肤不再痒、红、肿,且一点疤痕也没留下。

20-30天(免疫修复):受损的皮肤免疫基因得到全面修复,恢复皮肤自身免疫力,不易复发。

霍氏【鲜清】专克:
银屑癣 湿疹 皮炎 头癣
手癣 足癣 股癣 体癣
花斑癣 鱼鳞病 灰指(趾)甲
(市区一疗程,免费送货上门)

咨询热线: 025-86894822
全国皮肤病康复援助中心: 800-884-0015

【霍氏鲜清】防伪指定销售地址:
市区:康鑫药店(长乐路好多对面)
新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼)
国盛中央门大药房(中央门邮局旁)
汉中路大华中药房(汉中路省中医院对面)
中山东路大华中药房(中山东路钟山宾馆对面)
志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)
光华门大药房(御道街74号光华门路口)
下关药店(热河南路幼儿园对面)
四灶药店(军区总院斜对面)
雨花药店(雨花路193号,火车站旁)
利普药店(虎踞北路84号,丁山宾馆对面)
栖霞药店(龙蟠路177号,锁金村车站)
浦口珠江镇祥瑞药店(珠江镇环翠园一楼祥瑞药店旁)
大厂:大厂人民(杨庄车站旁)、
一佰一药房(大厂医院旁)、泰达药店(葛光路488号)
鸿德药店(大厂扬子技校旁)
六合:六合嘉伦光彩(县中医院旁)
溧水:溧水嘉伦光彩(县口腔医院旁)
马鞍山:华仁堂大药房(湖北路体育馆南面对面)